

MOŽ, KI JE V TREH DNEH OZIROMA 32 URAH PRETEKEL ZASAVSKO PLANINSKO POT

GORSKI TEKAČ RADOVAN SKUBIC

TINE LENARČIČ

Znani slovenski gornik in gorski tekač **Radovan Skubic** iz Zagorja ob Savi je pred kratkim planinsko in drugo javnost znova opozoril nase. V 32 urah je namreč pretekel Zasavsko planinsko pot od Bizeljskega do Kuma, in sicer od 5. do 7. julija 1996.

Radovan Skubic ima pri svojih 43 letih že kaj pokazati in povedati. Zaposlen je pri Slovenija športu v prodajalni v Trbovljah v blagovnici, sicer pa je član zagorskega planinskega društva.

S hojo in tekomo se je ukvarjal že v deških letih in v različnih mladih selekcijah dosegal lepe uspehe. Tudi z roketom se je ukvarjal štiri leta. Nemirni duh in telesna usposobljenost sta bila glavna in odločilna dejavnika, da se je z leti odločil, da bo gorski svet obiskoval in »osvajal« s pospešeno hojo ali celo tekomo.

TEKI NA GORSKE VRHOVE

Sprva so bili njegov cilj domači vrhovi v Zasavju, kmalu pa se je začel udeleževati tudi različnih maratonskih, predvsem gorskih tekov. Domač planinski svet je postal preozek, zato se je lotil pospešene hoje, povezane s tekomo, tudi na pomembnejše evropske vrhove, tako na primer na Mont Blanc, Matterhorn in Monte Rosa. Udeležil se je več gorskih tekov v Avstriji in Italiji. Lani je tekel po škotskem hribovju, leta 1993 pa je v Wellsu tekel na Snežni vrh.

Za vzdrževanje kondicije se začne njegov dan v zgodnjih jutranjih urah s tekomo po hriboviti okolici domačega kraja. Sicer pa se pred večjimi podvigi pogosto loteva teka na Čemšeniško planino, Kum, Zasavsko Sv. goro. Pred tremi leti je omenjene tri vrhove pretekel v osmih urah in pol. Za petkratni vzpon na Čemšeniško planino je lani potreboval nekaj nad 13 ur. Letos ima še v načrtu, da bo vsaj stokrat tekel na Čemšeniško planino. Na občinski praznik občine Zagorje je 9. avgusta v 15 urah pretekel 120 kilometrov dolgo pot po mejah zagorske občine, ko je tekel od 5. ure zjutraj do 20. ure zvečer. Med tekomo ga je tokrat omejevalo poškodovano koleno. Še letos namerava tekat tudi 24 ur na Kum s številnimi tekaškimi vzponi in sestopi.

Med njegove največje uspehe doslej lahko štejemo tek od Radelj ob Dravi do Pirana po brezpotjih, za kar je leta 1994 potreboval le teden dni. Vsem Slovincem, posebno še planincem, pa je znan njegov lanskoletni tek po Slovenski planinski poti od Hoč pri Mariboru vse do Ankarana. Kljub temu, da ga je med tekomo čez Uršljo goro med hudim neurjem oplazila strela, je celotno pot pretekel v enajstih dneh. Med tekomo se je povzpел na 24 dvatisočakov, sicer pa se je med potjo srečeval s številnimi različnimi ovirami. V dokaz, da je pot dejansko pretekel, je bilo vseh 69 žigov Slovenske planinske poti. Pri izvedbi tega teka so mu v različnih



Gorski tekač Radovan Skubic na cilju svoje letošnje najtežavnejše preizkušnje.

oblikah pomagali sponzorji, pa tudi njegovi najbližji domači ter prijatelji.

SREČANJA Z ŽUPANI

Osem mesecev se je psihično in fizično pripravljala na tek po okoli 250 kilometrov dolgi Zasavski planinski poti od Bizeljskega do Kuma. To je bil njegov letošnji največji zalogaj in cilj. In uresničil ga je. Tekel je od 5. do 7. julija 1996. Česa podobnega se doslej še ni lotil nihče. S svojim tekomo je slovensko planinsko in drugo javnost opozoril na to izjemno lepo planinsko pot, po kateri že 40 let hodijo tisoči planincev iz domovine in tujine. Njegova odločitev, da preteče to pot v treh dneh, pa je bila tudi svojevrstna propaganda za gorski tek, za Zasavsko planinsko pot in tudi za kraje oziroma občine, po ozemlju katerih poteka ta pot.

Prvi dan je tekel 15 ur in v tem času pretekel pot od Bizeljskega mimo gradu Podsreda, prek Bohorja, Lisce, Lovrenca, Kopitnika, Gor in Šmohorja do Kala. Tu je prenočil. Naslednji dan je tekel od Kala preko Mrzlice, Sv. planine oziroma Partizanskega vrha, Čebin, Čemšeniške planine, Zasavske Sv. gore, GEOSS-a v Spodnji Slivni do Janč, za kar je potreboval 12,5 ure. Tu je prespal. Zadnji dan ga je tekaška pot vodila od Janč preko Šmartnega do rojstne Male Kostrevnice in na Kum. Za zadnji del poti je potreboval 4,5 ure. V treh dneh oziroma 32 urah je pretekel vso pot od Bizeljskega do Kuma.

Med potjo so mu bili najbolj nadležni številni klopi in potepuški psi. V planinskih postojankah je dobil vseh 431